

Город позаботился о своих детях

Источник: Медиапроект «Моя московская семья» издание «Комсомольская правда»

<https://www.kp.ru/daily/26749/3779149/>

27.10.2017 г.

Столичной Думой принято решение о значительном увеличении социальных выплат, которые охватят широкие слои населения

Мэр Москвы Сергей Собянин на торжестве в честь вручения 21 московской многодетной семье почетного знака "Родительская слава города Москвы" объявил о беспрецедентном повышении социальных выплат льготным категориям населения, в частности о существенном увеличении детских пособий.

Пособия многодетным, малообеспеченным, семьям с детьми-инвалидами вырастут в 2-5 раз в зависимости от категории. Такая социальная помощь охватит почти 300 тысяч детей.

Впервые решение о перечне выплат и размерах их увеличения принято на основе предложений референтных групп – общественных организаций, представляющих интересы родителей и др. Именно те цифры, которые сами люди назвали, как реально улучшающие их жизнь, оказались предложены властями города.

Кроме того, в разы увеличится социальное обеспечение пенсионерам, вдвое вырастут ежемесячные компенсации ветеранам труда, труженикам тыла и жертвам политических репрессий.

По предложению общественников, с нового года будет увеличен стандарт московской пенсии сразу на 3000 рублей – до 17500 рублей. Прибавка составит более 20%. Эта мера позволит более 1 миллиону московских пенсионеров получать пенсию, на которую возможно более или менее прилично жить. В том числе впервые городскую социальную доплату к пенсии могут получить более 24 тысяч пенсионеров.